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Podle dohody členských států EU by měl být nejpozději 
k 1. květnu 2011 umožněn volný pohyb pracovníků v rámci 
Evropské unie. Tímto krokem se otevírají možnosti uplatnit se 
profesně v evropském prostoru také pro české občany. Dřívěj-
ší až hysterické obavy našich nejbližších západních sousedů – 
Německa ze zaplavení jejich trhu českými „levnými“ pracov-

ními silami již pominuly a nepředpokládá se, že by po odstranění administra-
tivních bariér, které představovalo pracovní povolení, mělo dojít k nějakému 
exodu českých pracovníků směrem na německý trh práce.

Češi za posledních dvacet let zjistili, že jejich odbornost má svou cenu 
a začali si jí více cenit. Nepochybně toto platí také pro obor nám blízký – elek-
trotechniku. Český elektrotechnik – i přes přetrvávající problémy v oblasti ce-
chovních organizací či turbulentní situaci v zavádění evropské a české legis-
lativy – má vlastnosti splňující evropskou úroveň co se odborného vzdělání 
a kultivovanosti týče. Jediné, co Čechům oproti západním sousedům chybí, je 
větší sebevědomí směrem k zahraničí a – bohužel – také jazyková vybavenost.

Velkou výzvou pro českého elektrotechnika v této souvislosti jsou mezinárod-
ní veletrhy. Jsou příležitostí k sebereflexi, porovnávání i k inspiraci. V jarních 
měsících se chystají hned dvě takovéto akce, a to: od 29. března je to tradiční 
již 19. ročník veletrhu Amper, který se koná letos poprvé v Brně, a od 12. do 
15. dubna 1. ročník veletrhu Electron v Pražském veletržním areálu Letňany.

Zde budou mít elektrotechnici příležitost seznámit se s novinkami z oboru, 
pohovořit si s kolegy odborníky, a to nejen z Česka, ale i ze zahraničí na téma, 
které je zajímá (ale i živí). Mohou zde „nasát“ trend vývoje pro své další pro-
fesní vyhranění, který jim umožní být ve středu dění – být in, a nezaspat tak 
svou příležitost, která se již nemusí opakovat. 

I redakce časopisu Elektro bude „u toho“. Dovolte mně, abych tímto srdečně 
pozval vás čtenáře časopisu Elektro i všechny příznivce oboru elektro k návště-
vě stánku našeho vydavatelství FCC Public (na veletrhu Amper stánek P 106, 
na veletrhu Electron stánek 2D1). Budeme se těšit na vaši návštěvu.

Ing. Josef Košťál, šéfredaktor
josef.kostal@fccgroup.cz


